Iepirkuma „Papildus darbu veikšana Jelgavas Tehnikuma infrastruktūras uzlabošanai”,
 identifikācijas Nr. JT 2014/10

 Ziņojums
2014.gada 08.jūlijā

Pasūtītājs: Jelgavas Tehnikums, Pulkveža O.Kalpaka iela 37, Jelgava, LV-3001
Iepirkuma priekšmets: Papildus darbu veikšana Jelgavas Tehnikuma infrastruktūras uzlabošanai
Iepirkuma metode un identifikācijas numurs: iepirkums, kas organizēts saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 82.pantu, iepirkuma identifikācijas Nr. JT 2014/10.
Iepirkuma komisija: Izveidota pamatojoties uz Jelgavas Tehnikuma direktores Janīnas Rudzītes 2012.gada 22.oktobra rīkojumu Nr.1-8/420, 2014.gada 19.jūnija rīkojumu Nr.1-8/234a.
Komisijas sastāvs:
Komisijas priekšsēdētāja: Nona Jakušova;
Komisijas priekšsēdētāja vietnieks: Uldis Sokolovs;
Komisijas locekļi:
Normunds Osīts;
Anna Černaja;
Laura Skoromka.
Komisijas sekretāre: Laura Skoromka.

Pretendentiem noteiktās prasības: noteiktas iepirkuma nolikumā.

Piedāvājumu izvēles kritērijs: saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 9.3.punktu par piedāvājumu izvēles kritēriju noteikts saimnieciski visizdevīgākais piedāvājums, kas tiek aprēķināts šādi:
	Kritērijs
	Piešķiramo punktu skaits

	Cena
	50

	Darbu izpildes termiņš (dienās)
	50

	Maksimālais piešķiramo punktu skaits
	100


Punkti saimnieciski visizdevīgākā piedāvājuma noteikšanas kritērija „Cena” ietvaros tiek piešķirti, izmantojot šādu formulu:
Ap = Ax/Ay x P, kur
Ap – iegūto punktu skaits kritērija ietvaros,
Ax – lētākā piedāvājuma cena,
Ay – vērtējamā piedāvājuma cena,
P – maksimālais punktu skaits cenai.
Punkti saimnieciski izdevīgākā piedāvājuma noteikšanas kritērija „Darbu izpildes termiņš” ietvaros tiek piešķirti, izmantojot šādu formulu:
Bp = Bx/By x P, kur
Bp – iegūto punktu skaits kritērija ietvaros, 
Bx – īsākais piedāvātais darbu izpildes termiņš dienās, 
By – vērtējamā piedāvājumā norādītais darbu izpildes termiņš dienās, 
P – maksimālais punktu skaits darbu izpildes termiņam.

Pretendents, kurš iesniedzis savu piedāvājumu, tā piedāvātā līgumcena, kā arī darbu izpildes termiņš:
Iepirkuma ietvaros savu piedāvājumu viens pretendents SIA „Arčers”, piedāvātā līgumcena par Iepirkuma nolikumā noteikto darbu izpildi – EUR 54 667,52. Darbus saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 2.3.punktu piedāvāts veikt 10 dienu laikā.

Piedāvājuma vērtēšanas kopsavilkums: 
Publisko iepirkumu likuma 8.2 panta devītajā daļā noteikts, ka Pēc piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām iepirkuma komisija izvērtē iesniegtos piedāvājumus un izvēlas vienu vai vairākus piedāvājumus. Iepirkuma komisija par uzvarētāju iepirkumā atzīst pretendentu, kurš izraudzīts atbilstoši noteiktajām prasībām un kritērijiem un nav izslēdzams no dalības iepirkumā. Prasība, pēc kuras tiek izraudzīts pretendents, kam piešķiramas līguma slēgšanas tiesības, saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 9.3.punktu tika noteikta saimnieciski izdevīgākais piedāvājums.
 No minētā secināms, ka līguma slēgšanas tiesības var tikt piešķirtas pretendentam, kura iesniegtais piedāvājums atbilst visām iepirkuma dokumentācijā un normatīvajos aktos noteiktajām prasībām, un kura piedāvājums tiek atzīts par saimnieciski visizdevīgāko.
Izvērtējot iesniegto pretendenta piedāvājumu iepirkuma komisija secināja, ka SIA „Arčers” iesniegtais piedāvājums atbilst Iepirkuma nolikumā noteiktajām prasībām. Aizpildot individuālās izvērtēšanas lapas, pretendenta iesniegtajam piedāvājumam piešķirs maksimālais punktu skaits – 100 saimnieciskā izdevīguma punkti.
Līdz ar to līguma slēgšanas tiesības ir piešķiramas SIA „Arčers”. 
Pasūtītājs veicis Publisko iepirkumu likuma 8.2 panta septītajā daļā noteikto pārbaudi, lai pārliecinātos, ka uz pretendentu, kam piešķiramas līguma slēgšanas tiesības, nav attiecināmi Publisko iepirkumu likuma 8.2 panta piektajā daļā noteiktie izslēgšanas nosacījumi.

Pretendents, kuram piešķirtas līguma slēgšanas tiesības, līgumcena, par kuru tiks slēgts līgums:
SIA „Arčers”, vienotais reģistrācijas Nr. 40003051954, līgumcena – EUR 54 667,52.
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